

Ziua Națională a Meseriilor

Prin Legea nr. 66/2019 s-a instituit ziua de 11 martie ca „ Ziua Națională a Meseriilor”. Ea este celebrată ca zi de sărbătoare națională, lucrătoare și constă în evenimente educaționale pentru promovarea învățământului profesional și tehnic, precum și a meseriilor.

Inspectoratul Școlar Județean Neamț a organizat la Colegiul Tehnic „ Gheorghe Cartianu” din Piatra Neamț , în ziua de 11 martie 2022, un eveniment intitulat „Ziua Națională a Meseriilor”, la care au participat membri ai Comitetului Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social Neamț, reprezentanți ai unor operatori economici din județ și cadre didactice.



Inspectorul șef al Inspectoratului Teritorial de Muncă Neamț, Ioan Popescu, a răspuns invitației organizatorilor acestui eveniment și a prezentat o situație privind numărul de angajatori și de angajați din județul Neamț, problemele identificate de instituția noastră în domeniul relațiilor de muncă și a securității și sănătății în muncă și a subliniat importanța formării profesionale ale elevilor, viitori lucrători.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Neamț este un partener constant al Inspectoratului Școlar Județean Neamț prin derularea mai multor activități educaționale și concursuri școlare care au ca temă securitatea și sănătate în muncă.

În această perioadă, inspecții de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Neamț pregătesc în colaborare cu cadrele didactice și elevii de la Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț și Colegiul Tehnic „Gheorghe Cartianu” Piatra Neamț, Concursul național „ ȘTIU ȘI APLIC - SECURITATEA ȘI SĂNĂTATEA ÎN MUNCĂ SE DEPRINDE DE PE BĂNCILE ȘCOLII”. Prin acest concurs se urmărește încurajarea și atragerea elevilor în activități de studiere a disciplinei numită „Securitate și

sănătate în muncă”, de promovare a securității și sănătății în muncă și pentru formarea unei culturi de prevenire în rândul tinerilor din licee și școli profesionale.

Obiectivele urmărite sunt educarea tinerei generații încă de pe băncile școlii cu privire la importanța unui mediu de muncă sănătos și sigur, crearea unei culturi de prevenire a riscurilor profesionale în vederea intrării pe piața muncii și conștientizarea profesorilor și elevilor, viitori lucrători, asupra riscurilor de accidentare și îmbolnăvire profesională de la viitoarele locuri de muncă.

14.03.2022

Inspector șef,